

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 003/2016

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 003/2016:

I. Retificação do ANEXO XV – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/FITOTECNIA

No Anexo, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. ANEXO XV – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA/FITOTECNIA, item 4. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO, página 133:

Onde se lê:

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova escrita	31/05/2015	08h00 as 11h00	Departamento de Agricultura
Divulgação do gabarito	01/06/2015	16h00	http://www.prgg.ufla.br/fitotecnia

Passa a vigorar a seguinte redação:

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova escrita	31/05/2016	08h00 as 11h00	Departamento de Agricultura
Divulgação do gabarito	01/06/2016	16h00	http://www.prgg.ufla.br/fitotecnia

Lavras, 25 de abril de 2016

Alcides Moino Junior
Pró-Reitor de Pós-Graduação